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Αγαπητοί/ές Διευθυντές/τριες και Καθηγητές/τριες,

Εκ µέρους του Διοικητικού Συµβουλίου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων (ΕΚΝ) Κύπρου θα θέλαµε να σας
ενηµερώσουµε σχετικά µε την διεξαχωγή των δύο συνεδρίων του ΕΚΝ Κύπρου, τις Μονοήµερες Γενικές
Συνελεύσεις Προεπιλογής που θα διεξαχθούν στις 25 και 26 Φεβρουαρίου του 2023 ή τις Ηµερίδες του
ΕΚΝ Κύπρου 2023 στις 18 και 19 Μαρτίου 2023.

Οι Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου απευθύνονται σε µαθητές οι οποίοι δεν αποτελούν µέρος σχολικής αποστολής
στις Μονοήµερες Γενικές Συνελεύσεις Προεπιλογής του ΕΚΝ Κύπρου 2023 και επιθυµούν να λάβουν µέρος
ατοµικά.

Τέλος, διοργανώνουµε µια Ηµέρα Ενηµέρωσης το Σάββατο 15 Οκτωβρίου όπου καθηγητές και µαθητές
µπορούν να ενηµερωθούν και να θέσουν ερωτήσεις σχετικά µε τον οργανισµό και µε τα προαναφερθέντα
συνέδρια.

Σε αυτή την επιστολή µπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για το ΕΚΝ Κύπρου, τα δύο συνέδρια,
την Ηµέρα Ενηµέρωσης και τη διαδικασία εγγραφής και συµµετοχής. Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις, µην
διστάσετε να επικοινωνήσετε µαζί µας στο preselection@eypcyprus.com, eypday@eypcyprus.com ή στα
τηλέφωνα που µπορείτε να βρείτε στο υποσέλιδο.

Μαζί µε αυτή την επιστολή επισυνάπτεται επίσης ένα ενηµερωτικό φυλλάδιο το οποίο µπορείτε να
προωθήσετε στα µέλη και ενδιαφερόµενους φορείς.

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων (ΕΚΝ)

Το ΕΚΝ Κύπρου αποτελεί ένα µη κερδοσκοπικό, µη κοµµατικό σωµατείο, το οποίο συνιστά µια από τα 40
Διοικητικά Συµβούλια που λειτουργούν υπό τον συντονισµό του διεθνή οργανισµού του ΕΚΝ στο Βερολίνο. Το
Διοικητικό µας Συµβούλιο έχει ως πρωταρχικό στόχο την προώθηση των αρχών και των στόχων του ΕΚΝ στην
Κύπρο και έπειτα την διοργάνωση συνεδρίων και άλλων εκπαιδευτικών δράσεων στο νησί µας. Από το 2006,
το ΕΚΝ Κύπρου προσφέρει στη νεολαία την ευκαιρία να ενηµερωθεί περί επίκαιρων θεµάτων τα οποία
αντιµετωπίζει η Ευρωπαϊκή και Κυπριακή κοινότητα, καθώς και να συντάξουν εκθέσεις µε εφικτές αλλά και
καινοτόµες λύσεις για την αντιµετώπισή τους. Επιπλέον, τα µέλη ενθαρρύνονται να ανταλλάσουν απόψεις και
ιδέες τόσο µεταξύ τους, όσο και µε αρµόδιους φορείς, έτσι καλλιεργόντας µια νοοτροπία όπου η νεολαία είναι
ενεργή, ανοιχτόµυαλη και σέβεται την διαφορετικότητα. Ο οργανισµός µεγαλώνει ετησίως, έχοντας
οργανώσει άνω των 100 εκδηλώσεων µέχρι σήµερα και έχοντας προσεγγίσει άνω των 3,000 νέων Κυπρίων.
Ακόµη, το ΕΚΝ Κύπρου, κατατάσσεται υπό το κεντρικό Ευρωπαϊκό δίκτυο οργανισµών το οποίο εκτείνεται σε
40 Ευρωπαϊκές χώρες, παρέχοντας στα µέλη της µια πολυεθνική, ποικιλόµορφη και διαπολιτισµική εµπειρία.
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Συνέδρια του ΕΚΝ για το 2023

Το ΕΚΝ Κύπρου θα διοργανώσει τις Μονοήµερες Γενικές Συνελεύσεις Προεπιλογής 2023 στις οποίες
αναµένεται να συµµετάσχουν 26 ιδιωτικά και δηµόσια σχολεία αλλά και τις Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου 2023
στις οποίες θα λάβουν µέρος 100 ανεξάρτητοι µαθητές από όλη την Κύπρο. Μέσα από αυτά τα συνέδρια 16
σχολικές αντιπροσωπείες και 30 ανεξάρτητοι µαθητές θα επιλεχθούν για να συµµετάσχουν στο 17ο

Ετήσιο Εθνικό Συνέδριο που θα διεξαχθεί τέλη Αυγούστου 2023. Οι µαθητές οι οποίοι θα διακριθούν για να
συµµετάσχουν στο Εθνικό Συνέδριο έχουν τη δυνατότητα, µε βάση την απόδοσή τους, να επιλεχθούν να
αντιπροσωπεύσουν την Κύπρο σε συνέδρια του ΕΚΝ σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, ως µέλη µιας από τις δύο
εξαµελούς Κυπριακές αποστολές από τέσσερα διαφορετικά σχολεία - τρεις µαθητές ανά σχολείο και ένας
ή δύο καθηγητές ανά αποστολή. Η προεπιλογή των µαθητών θα γίνει από µια επιτροπή µελών του ΕΚΝ µε
πολύχρονη εµπειρία, διασφαλίζοντας έτσι µια δίκαιη διαδικασία προεπιλογής.

Πέραν της διαδικασίας επιλογής, οι εκδηλώσεις αυτές θα χαρίσουν στους συµµετέχοντες µια µοναδική
εµπειρία να έρθουν σε επαφή µε νέους από διάφορα σχολεία της Κύπρου για να συµµεριστούν τις απόψεις
τους πάνω σε θέµατα που απασχολούν την Ευρωπαϊκή Κοινότητα.

Γλώσσα: Η γλώσσα επικοινωνίας στα συνέδρια µας είναι η αγγλική. Είναι σηµαντικό οι µαθητές να έχουν καλή
γνώση της αγγλικής γλώσσας και να µπορούν µε ευχέρεια να εκφραστούν, έτσι ώστε να µπορέσουν να
συµµετάσχουν στις διάφορες δραστηριότητες κατά τη διάρκεια του συνεδρίου. Ωστόσο, οι αιτούντες δεν
πρέπει να αποθαρρυνθούν, καθώς αυτή είναι µια ευκαιρία να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στην αγγλική
γλώσσα.

Σχολικές αποστολές - Μονοήµερες Γενικές Συνελεύσεις Προεπιλογής 2023
Ηµεροµηνίες: 25 ή 26 Φεβρουαρίου

Κάθε σχολείο καλείται να στείλει µια οµάδα από 6 αντιπροσώπους σε µία από τις Μονοήµερες Γενικές
Συνελεύσεις Προεπιλογής και απαιτείται από κάθε αποστολή να συνοδεύεται από τουλάχιστον έναν
καθηγητή. Η συµµετοχή των µαθητών υπόκειται σε όρους που έχουν τεθεί από το ΕΚΝ Κύπρου. Περισσότερες
πληροφορίες για τα κριτήρια αυτά θα βρείτε στους «Όρους συµµετοχής» που έχουµε επισυνάψει στην
επιστολή αυτή. Επίσης, είναι σηµαντικό να αναφερθεί ότι οι µαθητές οι οποίοι έχουν επιλεγεί να λάβουν µέρος
στο 17ο Ετήσιο Εθνικό Συνέδριο δεν µπορούν να αντικατασταθούν από άλλους µαθητές του ίδιου σχολείου.

Διαδικασία Προεπιλογής: Αντίστοιχα µε προηγούµενες χρονιές, η διαδικασία των Μονοήµερων Γενικών
Συνελεύσεων Προεπιλογής που θα ακολουθηθεί θα επιτρέπει στους µαθητές να συζητήσουν
προετοιµασµένα και προ-γραµµένα ψηφίσµατα, τα οποία θα ανατεθούν από το Διοικητικό Συµβούλιο στα
σχολεία. Συγκεκριµένα, οι µαθητές που θα λάβουν µέρος, θα πρέπει να συζητήσουν είτε τα προ-γραµµένα
ψηφίσµατα (ειδικά επιλεγµένα από το Διοικητικό Συµβούλιο από παλαιότερα συνέδρια του Διεθνή ΕΚΝ), είτε
δικό τους ψήφισµα που θα συντάξουν πάνω στο θέµα που τους ανατέθηκε . Τα θέµατα και τα ψηφίσµατα
θα ανατεθούν τουλάχιστον ένα µήνα πριν στο κάθε σχολείο. Στην κάθε Ηµέρα Προεπιλογής, θα ακολουθηθεί
η διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης, όπου η κάθε αντιπροσωπεία θα κληθεί να παρουσιάσει και να
υποστηρίξει τα σηµεία του ψηφίσµατός της. 
Περαιτέρω πληροφορίες για την διαµόρφωση ενός ψηφίσµατος ή τη διατήρηση του αρχικού πρότυπου,
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όπως επίσης και τη διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης, θα σταλούν στο κάθε σχολείο µόλις επιβεβαιωθεί η
συµµετοχή του.  

Για καθηγητές οι οποίοι επιθυµούν να δηλώσουν συµµετοχή για τις Μονοήµερες Γενικές Συνελεύσεις
Προεπιλογής εκ µέρους του σχολείου τους, παρακαλούµε όπως συµπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση, το
αργότερο µέχρι τις 25 Νοεµβρίου 2022.

Ανεξάρτητοι Συµµετέχοντες - Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου 2023
Ηµεροµηνίες: 18 και 19 Μαρτίου 2023

Καλούµε τους καθηγητές όπως παροτρύνουν τους µαθητές οι οποίοι δεν αποτελούν µέρος της σχολικής
αποστολής να δηλώσουν συµµετοχή για τις Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου 2023. Μπορείτε επίσης να προωθήσετε
στους µαθητές σας το ενηµερωτικό φυλλάδιο που επισυνάπτεται όπως και τους «Όρους συµµετοχής».

Οι συµµετέχοντες των Ηµερίδων του ΕΚΝ Κύπρου 2023 θα βιώσουν κάθε πτυχή ενός Συνεδρίου του ΕΚΝ σε
σύντοµη µορφή, συµπεριλαµβανοµένης και της Γενικής Συνέλευσης. Στους µαθητές οι οποίοι δήλωσαν
ατοµική συµµετοχή, θα ανατεθεί το θέµα τους τουλάχιστον ένα µήνα πριν το συνέδριο για να έχουν χρόνο
να προετοιµαστούν για τις συζητήσεις οι οποίες θα πραγµατοποιηθούν κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Οι µαθητής που επιθυµούν να λάβουν µέρος ατοµικά στις Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου 2023 µπορούν να
δηλώσουν ενδιαφέρον µε τη συµπλήρωση αυτής της ηλεκτρονικής αίτησης, µέχρι τις 17 Φεβρουαρίου 2023.

Ηµέρα Ενηµέρωσης 2022
Ηµεροµηνία: 15 Οκτωβρίου 2022

Φέτος διοργανώνουµε µια Ηµέρα Ενηµέρωσης µε στόχο να ενηµερώσουµε τους ενδιαφέροντες καθηγητές και
µαθητές για το ΕΚΝ Κύπρου, τα συνέδρια και την διαδικασία αιτήσεων. Οι ενηµερωτικές παρουσιάσεις θα
πραγµατοποιηθούν διαδικτυακά στις 15 Οκτωβρίου 2022 από τις 09:45 - 11:00 για καθηγητές και 11:15 -
12:30 για µαθητές. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να δηλώσουν συµµετοχή µέσω αυτής της ηλεκτρονικής
αίτησης.

Είναι αξιοσηµείωτο πως παράλληλα µε την Ηµέρα Ενηµέρωσης, υπάρχει η επιλογή για τη διευθέτηση
ενηµερωτικών συναντήσεων για καθηγητές και µαθητές µεταξύ Νοεµβρίου 2022 και Ιανουαρίου 2023 µόνο
εάν ζητηθεί από τα σχολεία, έτσι ώστε, να υπάρξει επιπλέον στήριξη και βοήθεια καθώς και να δοθεί η
ευκαιρία για ερωτήµατα προς τους Επικεφαλής Διοργανωτές των συνεδρίων. Αν επιθυµείτε τη διευθέτηση
µιας τέτοιας συνάντησης µε το σχολείο σας, παρακαλούµε όπως µας ενηµερώσετε µέχρι τις αρχές Νοεµβρίου
2023.

Προσβασιµότητα: Το ΕΚΝ Κύπρου λαµβάνει όλα τα δυνατά µέτρα για να διασφαλίσει ότι όλοι οι
συµµετέχοντες ανεξαρτήτως κοινωνικού υπόβαθρου ή αναπηριών µπορούν να συµµετέχουν τις εκδηλώσεις
µας.
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Υποβολή αίτησης συµµετοχής

Κάθε σχολική αποστολή που θα παρευρεθεί σε µια από τις Μονοήµερες Γενικές Συνελεύσεις Προεπιλογής
του ΕΚΝ Κύπρου 2023, καλείται να καταβάλει τέλη συµµετοχής αξίας €30, τα οποία θα διατεθούν για µερική
κάλυψη των εξόδων της ηµέρας. Περισσότερες πληροφορίες για την πληρωµή θα σταλούν όταν η συµµετοχή
του σχολείου σας έχει επιβεβαιωθεί.

Για τις Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου τα τέλη συµµετοχής ανέρχονται στα €10 για κάθε µαθητή, τα οποία θα
διατεθούν για µερική κάλυψη των εξόδων της ηµέρας. Περισσότερες πληροφορίες για την πληρωµή θα
σταλούν όταν η συµµετοχή του µαθητή έχει επιβεβαιωθεί.

Παρακαλώ όπως σηµειώσετε ότι το ΕΚΝ Κύπρου ακολουθεί πολιτική “Μη Επιστροφής Χρηµάτων”.

Για καθηγητές οι οποίοι επιθυµούν να δηλώσουν συµµετοχή για τις Μονοήµερες Γενικές Συνελεύσεις
Προεπιλογής εκ µέρους του σχολείου τους, παρακαλούµε όπως συµπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση, το
αργότερο µέχρι τις 25 Νοεµβρίου 2022. Παρακαλώ όπως σηµειώσετε ότι σε περίπτωση που λάβουµε
περισσότερες αιτήσεις συµµετοχής από τον ζητούµενο αριθµό, τα σχολεία θα επιλεχθούν µε σειρά
προτεραιότητας σύµφωνα µε την ηµεροµηνία υποβολής της αίτησής τους, έτσι ώστε η επιλογή να είναι
δίκαιη. Η ηµεροµηνία συµµετοχής του σχολείου σας θα καθοριστεί και θα σας ανακοινωθεί αφού έχουµε λάβει
όλες τις αιτήσεις.

Όποιος µαθητής δεν είναι µέλος της αποστολής του σχολείου του και επιθυµεί να λάβει µέρος ατοµικά στις
Ηµερίδες του ΕΚΝ Κύπρου 2023 µπορεί να δηλώσει το ενδιαφέρον του µε τη συµπλήρωση αυτής της
ηλεκτρονικής αίτησης, µέχρι τις 17 Φεβρουαρίου 2023.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε µαζί µας.

Με εκτίµηση,

Αθηνά Σταύρου
Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Κύπρου

Τηλ.:  +357 97877430/ +44 7747575284
Τ.Θ. 42253 | 6532 Λάρνακα | Κύπρος
president@eypcyprus.com
www.eypcyprus.com
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